
 

 

Gala večer Avonovog Fonda za žene  

„Za one koji ženama mijenjaju život“ 

 

DOBROTVORNU VEČER AVONOVOG FONDA ZA ŽENE VODILE SU ANDREA JUNG I REESE 
WITHERSPOON, DOK JE VEČER SVOJIM NASTUPOM UPOTPUNILA FERGIE  

 

Zagreb, 30. listopada 2009. – Deveta godišnja Gala večer Avonovog Fonda za žene, s 
ciljem isticanja žena i muškaraca predanih borbi protiv raka dojke i nasilja u obitelji, održana 
je u početkom tjedna u New Yorku. Voditeljice večeri bile su Reese Witherspoon, 
nagrañivana glumica i počasna predsjednica Avona te Andrea Jung, predsjednica Uprave 
Avon Product, Inc. 

Više od 550 uzvanika prikupilo je dva milijuna dolara namijenjenih istraživanju raka dojke, 
obrazovanju o nasilju u obitelji te prevenciji i programima potpore žrtvama. 

Reese Witherspoon i Andrei Jung na pozornici su se priključili Patrick i Jillian Dempsey, 
Courteney Cox, Lauren Conrad i Suze Orman. Meñu gostima bili su i Paula Patton, zvijezda 
filma Precious, Sapphire, autorica romana Push i voditeljica Today Showa, Hoda Kotb. 

„Okupili smo se već devetu godinu za redom u čast iznimnim partnerima koji unaprjeñuju 
rad Avonovog Fonda za žene – istinskim pobjednicima koji ženama mijenjaju život“, rekla je 
Andrea Jung. „Večeras, u društvu ljudi predanih borbi protiv raka dojke i nasilja u obitelji, 
čast mi je osvrnuti se na nevjerojatan napredak koji smo postigli zajedno u spašavanju i 
poboljšavanju života žena diljem svijeta“. 

Od 2001. godine, Avonov Fond za žene prepoznaje pojedince, organizacije i kompanije 
koji se ističu naporima na području problema žena. Avonov fond za borbu protiv raka dojke 
već 10 godina djeluje kroz lokalne programe i distribuirao je gotovo 50 milijuna dolara u 
svrhu pružanja raznolikog obrazovanja s obzirom na kulturne identitete žena diljem svijeta i 
dopiranja do žena s niskim prihodima, starijih žena, onih u manjinskim skupinama te onih u 
ruralnim područjima. Do kraja 2009. godine, unutar ovih programa, bit će obavljeno milijun 
mamografija i kliničkih pregleda grudi, a o važnosti ranog otkrivanja obrazovat će se više od 
15 milijuna ljudi. 

U Hrvatskoj, prodajom Avonovih proizvoda s roza vrpcom sakupljeno je 1,4 milijuna kuna. U 
sklopu akcije "Moja prva mamografija" obavljeno je više od 1500 besplatnih pregleda, a 
akcija se nastavlja i sljedeće godine.  



Avonov Fond za žene najveća je svjetska filantropska organizacija za pitanja žena. 
Utemeljen 1955., usmjeren je na zadaću poboljšavanja života žena i njihovih obitelji na 
područjima borbe protiv raka dojke i nasilja u obitelji. Fond je u 2009. godini donirao više od 
725 milijuna dolara u više od 50 zemalja. 

http://multivu.prnewswire.com/mnr/avon/40819/ 
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